

## **Martin Dokoupil jmenován novým manažerem výrobního závodu ROCKWOOL v Bohumíně**

Společnost ROCKWOOL, přední světový výrobce izolací z kamenné vlny, jmenovala Martina Dokoupila novým manažerem výrobního závodu v Bohumíně. Martin Dokoupil převeze svou novou roli od 1. července 2023 a nahradí tak Pawła Pomykała, který byl povýšen na pozici generálního ředitele společnosti FAST, polské obchodní jednotky Wall Systems.



Paweł Pomykała si za své působení zaslouží velké uznání. Během jeho vedení se podařilo z bohumínského závodu vybudovat evropské centrum pro výrobu technických izolací. Díky jeho úsilí byla výroba zkvalitněna, modernizována a rozšířena, a rovněž došlo k rekonstrukci areálu a kancelářských budov. „Rádi bychom Pawłovi Pomykałovi vyjádřili naše upřímné poděkování za jeho vynikající přínos a přejeme mu hodně úspěchů v nové roli generálního ředitele společnosti FAST,“ uvedl Peter Kriško, obchodní ředitel ROCKWOOL Česká a Slovenská republika.

S nástupem Martina Dokoupila do role manažera výrobního závodu v Bohumíně pokračuje ROCKWOOL ve své tradici podpory a rozvoje talentovaných zaměstnanců. Martin je dlouholetým členem společnosti ROCKWOOL a.s. a jeho nová pozice představuje další významný krok v jeho profesionální kariéře.

Martin Dokoupil se připojil k týmu ROCKWOOL v roce 2013 jako procesní inženýr v nově vybudovaném offline oddělení pro zpracování polotovarů pro výrobu finálních výrobků. Zde měl na starosti rozjezd a procesní řízení úplně nové technologie. V roce 2014 byl povýšen na pozici manažera offline oddělení a o tři roky později se stal vedoucím online výroby, zajišťujícím nepřetržitý provoz pro výrobu polotovarů a produktů pro ostatní oddělení. Jeho rozsáhlé zkušenosti a hluboké znalosti představují silnou oporu pro nové výzvy, kterým bohumínská továrna ROCKWOOL čelí.

„Společnost ROCKWOOL přeje Martinu Dokoupilovi mnoho úspěchů ve jeho nové roli manažera výrobního závodu v Bohumíně. Jsme si jisti, že jeho odbornost a vedení povedou k dalšímu posílení naší pozice na trhu a k udržitelnému rozvoji bohumínského závodu ROCKWOOL,“ řekl Peter Kriško, obchodní ředitel ROCKWOOL Česká a Slovenská republika.

#### **O společnosti ROCKWOOL a.s.**

Společnost ROCKWOOL a.s. se sídlem v Bohumíně je součástí dánské skupiny ROCKWOOL, předního světového výrobce izolací z kamenné vlny. Tato skupina na český trh vstoupila už v roce 1993. Vyrábí a dodává produkty a systémová řešení pro zvýšení energetické účinnosti, požární bezpečnosti a zlepšení akustiky stavebních objektů už více než 80 let.

Výrobní závody ROCKWOOL najdete ve 39 zemích světa a produkty se dodávají na více než 100 trzích. Jedním ze závodů je i závod v Bohumíně, který zahájil výrobu izolací z kamenné vlny v roce 1998 a dnes zaměstnává přibližně 250 zaměstnanců.

Využití izolací z kamenné vlny je opravdu široké. Izolace ROCKWOOL jsou určeny pro výstavbu rodinných i bytových domů, komerčních a průmyslových objektů a velkých skladovacích hal. Své uplatnění najdou i ve zpracovatelském, automobilovém i námořním průmyslu.

Jako součást skupiny ROCKWOOL usilujeme o zlepšování životních podmínek každého, kdo používá naše řešení a produkty. Naše znalosti a zkušenosti nám umožňují řešit nejdůležitější výzvy v oblasti udržitelné výstavby: od snižování spotřeby energie a hlukové zátěže, přes zvyšování požární bezpečnosti až po účinný boj proti nedostatku vody a povodním. Naše široká škála produktů a řešení odráží rozmanité potřeby lidí a zároveň podporuje snižování emisí oxidu uhličitého. Kamenná vlna je extrémně všestranný materiál, který tvoří základ všech našich aktivit. S týmem více než 11 000 zaměstnanců v 39 zemích jsme světovým lídrem ve výrobě produktů z kamenné vlny.

#### **Eva Habrnálová**

Specialista marketingové komunikace Česká a Slovenská republika

tel.: +420 607 145 887

[eva.habrnalova@rockwool.com](mailto:eva.habrnalova@rockwool.com)

#### **ROCKWOOL, a.s.**

Cihelní 769,

735 31 Bohumín, Česká republika

T +420 094 111

E [info-cz@rockwool.com](mailto:info-cz@rockwool.com)